



ЗАТВЕРДЖЕНО

Голова вченої ради, ректор
Хмельницького університету управління та
права імені Леоніда Юзькова

Олег ОМЕЛЬЧУК

28 серпня 2020 року

**План роботи вченої ради
Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова
на 2020-2021 навчальний рік**

Дата	Назва питання	Особи, відповідальні за підготовку
28 серпня 2020 року	Про затвердження змін до освітньо-професійних програм та навчальних планів підготовки фахівців за спеціальностями 081 Право, 232 Соціальне забезпечення, 262 Правоохоронна діяльність, 281 Публічне управління та адміністрування	Крушинський С. – декан юридичного факультету Терещенко Т. – декан факультету управління та економіки
	Про розгляд конкурсних справ на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників університету	Пугачов О. – начальник відділу кадрів Ковтун І. – проректор, голова конкурсної комісії
	Про затвердження Положення про організацію освітнього процесу в університеті (в новій редакції)	Ковтун І. – проректор з науково-педагогічної роботи
03 вересня 2020 року	Про затвердження змін до локальних правових актів з питань проведення виборів ректора	Литвиненко І. – голова організаційного комітету з проведення виборів ректора
09 жовтня 2020 року	Про присвоєння вчених звань професора та доцента	Лозінська С. – вчений секретар
	Про перехід на дистанційне навчання у зв'язку з пандемією COVID 19	Ковтун І. – проректор з науково-педагогічної роботи
29 жовтня 2020 року	Про затвердження індивідуальних навчальних планів та індивідуальних планів наукової роботи аспірантів, тем дисертацій на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії	Завідувачі кафедр
	Про затвердження голів екзаменаційних комісій у 2020-2021 році	Крушинський С. – декан юридичного факультету Терещенко Т. – декан факультету управління та економіки
23 листопада 2020 року	Про затвердження змін до Положення про екзаменаційну комісію з атестації осіб, які здобувають освітній ступінь бакалавра, спеціаліста, магістра в університеті	Терещенко Т. – декан факультету управління та економіки
	Про утворення спеціалізованих вчених рад для проведення разового захисту дисертацій	Лозінська С. – вчений секретар

10 грудня 2020 року	Про підготовку конференції трудового колективу університету та питань порядку денного конференції	Хіміч В. – заступник голови організаційного комітету з підготовки та проведення конференції трудового колективу
28 грудня 2020 року	Про затвердження Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова у 2021 році	Рижук І. – відповідальний секретар приймальної комісії
	Про затвердження плану підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників університету на 2021 рік	Владовська К. – керівник відділу підвищення кваліфікації, перепідготовки та спеціалізації фахівців ліцензованих освітніх послуг
27 січня 2021 року	Про затвердження Стратегії розвитку Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова на 2021-2025 роки	Омельчук О. – голова вченої ради
	Про затвердження ліміту стипендіатів	Дядюк В. – головний бухгалтер
	Про підсумки наукової діяльності університету за 2020 рік	Шевчук І. – завідувач науково-дослідної частини
22 лютого 2021 року	Про фінансову діяльність університету за 2020 рік	Дядюк В. – головний бухгалтер
	Про моніторинг якості знань студентів за результатами дистанційного навчання у 1 семестрі 2020-2021 навчального року	Крушинський С. – декан юридичного факультету Терещенко Т. – декан факультету управління та економіки
22 березня 2021 року	Про утворення структурного підрозділу по роботі з іноземними студентами та затвердження Положення нового підрозділу	Терещенко Т. – декан факультету управління та економіки
	Про імплементацію політик академічної доброчесності в університеті	Черняк О. – голова комісії з академічної доброчесності
26 квітня 2021 року	Про затвердження Положення про наукові школи Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова	Омельчук О. – голова вченої ради
	Про схвалення інформаційно-довідкового ресурсу «Путівник науковця»	Шевчук І. – завідувач науково-дослідної частини
31 травня 2021 року	Про затвердження Стратегії інтернаціоналізації Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова на 2021 – 2025 роки	Ковтун І. – перший проректор університету
29 червня 2021 року	Про підсумки роботи екзаменаційних комісій з атестації студентів	Голови екзаменаційних комісій
	Про присудження ступеня бакалавра, магістра, присвоєння кваліфікації та видачу диплома (диплома з відзнакою) випускникам університету	Голови екзаменаційних комісій